

FOTO: STANISLAV SPAČ

KULTÚRNE LETO ODŠTARTOVALA LATINO PÁRTY NA NÁMESTÍ

Šnúru letných podujatí v Brezne odštartovala Latino párty. O skvelú náladu na námestí sa postaral Faber Dance Team Slovakia, DJ Lopez a kubánsky spevák Eusebio.

Počas najbližších dvoch mesiacov sa Brezňania môžu tešiť na širokú plejádu koncertov, filmov, divadiel a sprievodných podujatí, ktoré pre nich pripravilo mesto.

Večer vystúpil Eusebio

V posledný júnový piatok si na svoje prišli milovníci latinsko-americkéj hudby a jej rytmov. Šnúru letných podujatí odštartovala Latino párty. O skvelú náladu na ná-

mestí sa postaral Faber Dance Team Slovakia, ktorý okrem famózneho tanečného predstavenia, priniesol aj školu tanca. Ľudia sa zabávali, tancovali a tleskali. Horúce latino hity namiešal DJ Lopez a v neskorších večerných hodinách vystúpil kubánsky spevák Eusebio.

Kaviareň pod vežou už v piatok

Najbližšie sa môžu tešiť na podujatie priaznivci Kaviarne pod mest-

skou vežou, ktorým do spevu a do tanca zahrá duo Mirka a Ondrej a ich hostia: Štefan Hrušínc, Gizka Oňová, seniori DC Prameň, Faber Dance Team Slovakia či na samotný záver to roztočí Trio Excellence.

Letné kino aj divadielka pre deti

Pre filmových fanúšikov je pripravené letné premietanie pod hollým nebom. Tohtoročnou novin-

kou je, že sa uskutoční na nábreží Hrona aj s ponukou občerstvenia. Výnimkou je len 5. august, kedy po ochutnávke vín premietnu film na námestí.

Nedeľné doobedia od 10.00 sú už tradične vyčlenené na jogu v mestskom parku a poobedia od 16.00 pre ratolesti. Mesto pre deti pripravilo hrané rozprávky v podaní hercov divadiel z rôznych kútov Slovenska. (md)

Dobyť vežu prišiel rekordný počet pretekárov



STRANA 2

V Brezne pribudnú nové štartovacie byty



STRANA 3

Regenerácia vnútroblokov pokračuje



STRANA 5

Dobyvatelia vyhlídkovej veže sa na štart pretekov postavili už po tretíkrát

Extrémny prekážkový beh na vrchol druhej najvyššej rozhľadne na Slovensku okrem kondície, sily a vytrvalosti už tradične preveril aj fyzické a psychické limity súťažiacich. Ukázať, čo je v nich, prišlo až 282 pretekárov z celého Slovenska.

Nad metropolou Horehronia v sobotu 8. júla odštartoval už tretí ročník obľúbeného podujatia Doby vežu.

Nie je to len o behaní

Organizácie extrémneho prekážkového behu a najnovšie aj trailu na vyhlídkovú vežu Horné lazy sa aj tento rok zhostil športový klub Jašterice Brezno v spolupráci s mestom Brezno a hlavným partnerom Lesmi mesta Brezno, ktoré zabezpečili materiál na výstavbu jednotlivých prekážok. Viac



FOTO: JAKUB ZAJKO

ako 35 ich museli zdolať pretekári na náročnej 7-kilometrovej trati s prevýšením 450 metrov. Okrem preliezania nechýbali chuťovky ako plazenie v blate, slackline, ťahanie a nosenie metrovice, cargo sieť, hákovanie, ninja magnézium či rúčkovanie. V prípade neprekonania prekážky na prvý pokus čakal

na súťažiacich trest v podobe angličákov, za vynechanie prekážky alebo nevykonanie trestu zas hrozila diskvalifikácia. „Nie je to len o behaní, ale aj o sile, vytrvalosti a prekonaní samého seba,“ skonštatoval riaditeľ pretekov Marek Janoštiak, ktorý s nápadom dobyť brezniansku vežu prišiel pred tromi rokmi a položil tak základy úspešného športového podujatia.

Rekordný počet účastníkov

Prekonať samých seba prišlo do Brezna rekordných 282 pretekárov, ktorí si zmerali sily v štyroch základných kategóriách rozdelených podľa veku a pohlavia. Mimoriadne motivujúcou bola aj účasť 35-ročného športovca Maroša Kudlíka z Ko-



FOTO: JAKUB ZAJKO

márna, ktorý napriek tomu, že v detstve prišiel o nohu, nevzdáva svoj boj a žije skutočne aktívne. Nielenže má za sebou už 58 Spartanov, ale aj Košický maratón či výstup na Gerlach.

Organizátori breznianskeho extrémneho behu pre súťažiacich vytýčili celkovo tri trasy rôznej náročnosti so spoločným štartom a cieľom na lúke pod nemocnicou. Pre dospelých v kategóriách trail, open a tímy bol pripravený najťažší 7-kilometrový okruh, ktorý viedol až na vyhlídkovú vežu a späť, deti a juniory zas súťažili na 400-metrovej a 3-kilometrovej trati. Výsledky nájdete na stránke casomierapt.com a množstvo kvalitnej fotodokumentácie zas na facebooku a instagrame Doby vežu.

Okrem športového zá-

žitku a aktívne stráveného času, ktorý moderátorským slovom vytrvalo sprevádzal Marek Poliak, sa usporiadatelia postarali aj o príjemnú zábavu. V rámci sprievodného programu si návštevníci mohli zasúťažiť v klasických disciplínach, alebo si len tak pokojne užívať hudobnú produkciu v podaní DJ Kerra. Pre deti boli pripravené skákacie hrady, maľovanie na tvár a samozrejme penová párty. „Príprava podujatia bola náročná, ale vďaka ústretovosti a podpore mesta sa ju opäť podarilo dotiahnuť do úspešného konca. Za mňa môžem povedať, že preteky sa vydarili na 110 %, žiadne vážne zranenia sa nevykytli a aj počasie nám prišlo, takže verím, že sa znova uvidíme aj o rok,“ uzavrel Marek Janoštiak. (eš)



FOTO: JAKUB ZAJKO



Mesto Brezno

POUKÁŽKY SENIOROM V BREZNO

OD 4. septembra 2023

Každý senior získa 3 poukážky v celkovej hodnote 18 eur

Kde si môžete poukážky vyzdvihnúť: v pokladni Mestského úradu v Brezne, Nám. gen. M. R. Štefánika 1, Brezno, v pracovných dňoch okrem štvrtka, v úradných hodinách.

Kritériá:

- dovršenie 65 roku veku občana k 31.12.2022 (vrátane 31.12.2022) bez podližnosti voči mestu (ak podližnosť vyrovnáte, nárok na poukážky nezaniká)
- trvalý pobyt v meste Brezno k 31.12.2022
- doklad totožnosti (občiansky preukaz)

Poukážky je potrebné vyzdvihnúť a použiť najneskôr do 30. novembra 2023

Informácie o tom, kde je možné poukážky použiť nájdete na zadnej strane poukážky.

Na poukážky majú nárok aj seniori s trvalým pobytom v meste Brezno, ktorí nie sú občanmi SR.



Zbojníckou strelou po stopách salašníctva a farmárstva

Vychutnajte si zážitkovú jazdu na Zbojníckej strele každý prázdninový utorok na trase Salaš Zbojská – Brezno – Sedlo Chlipavice a späť.

Jazda Zbojníckou strelou začína na Zbojníckom dvore na Zbojskej, kde turistov očarí pohľad na pasúci sa dobytok. Jej trasa následne povedie do bývalého kráľovského mesta Brezno s nástupnou stanicou pred mestskou vežou s Infocentrom vo zvonici – TIC Brezno, kde si návštevníci môžu vychutnať originálnu Brezniansku kávačku a zároveň si kúpiť suveníry od miestnych producentov. Jazda pokračuje rozprávkovo-



FOTO: OOCR

ými lesnými cestičkami do Sedla Chlipavice s konečnou zastávkou na Gazdovskom dvore s možnosťou občerstvenia či návštevy kontaktnej mini zoo s farmárskymi

zvieratkami. Kapacita Zbojníckej strely je obmedzená, nutná je rezervácia vopred. Bližšie informácie na 0903 513 535 alebo tic@horehronie.sk. (oocr)

V Brezne pribudnú s podporou kraja nové štartovacie byty pre mladé rodiny

Poslanci zastupiteľstva Banskobystrického samosprávneho kraja odsúhlasili predaj bývalého internátu SOU v Brezne na sídlisku Mazorníkovo mestu Brezno za polovicu ceny znaleckého posudku. Podporili tak zámer tunajšej samosprávy zmeniť nevyužívanú budovu na nájomné byty.

Banskobystrický samosprávny kraj (BBSK) predá nevyužívanú budovu internátu SOU v Brezne na sídlisku Mazorníkovo mestu Brezno za necelých 150 tisíc eur. Rozhodli o tom poslanci krajského zastupiteľstva, ktorí odpredaj schválili ako prípad hodný osobitného zretela. „Spoločne so zastupiteľstvom BBSK sme spravili významný krok k tomu, aby sa naša nevyužívaná budova, ktorá bola vyhlásená za prebytočný majetok ešte v roku 2009, zmenila na štartovacie byty pre mladé rodiny. Budovu mestu odpredáme za polovicu ceny znaleckého posudku, čo samospráve umožní zrekonštruovať ju a zmeniť jej účel tak, aby slúžila v prospech obyvateľov,“ povedal predseda BBSK Ondrej Lunter.

Bývalý internát bol 15 rokov nevyužívaný, v minulosti sa ho nepodarilo odpredať verejnou obchodnou súťažou, bol predmetom vandalizmu a postupne chátral. Poslanci s ním naložili v zmysle schválenej Stratégie nakladania s prebytočným majetkom a uprednostni-



FOTO:FB

li poskytovanie verejných potrieb a zachovanie verejnoprospešného charakteru priestoru. Bývalý majetok kraja tak zostane vo verejných rukách, prejde rekonštrukciou, bude plnohodnotne slúžiť obyvateľom mesta a župa sa aj takto bude podieľať na riešení problému s nedostatkom dostupných bytov.

„Túto snahu prejavovalo naše mesto už od roku 2015 a preto ma veľmi teší, že sa tento zámer podarilo schváliť. Moja vďaka patrí pánovi predsedovi a všetkým kolegom v zastupiteľstve. Ak by sme tento internát zrekonštruovali v krátkej dobe, vieme ho okamžite obsadiť našimi obyvateľmi. Predpokladáme, že by tu mohlo

vzniknúť asi 40 bytov, počet žiadateľov o byt je dnes viac ako dvesto. Aj toto je jeden z významných nástrojov na to, aby sme udržali našich obyvateľov v našich okresoch a preto ma teší, že aj BBSK tomuto napomáha,“ povedal primátor Brezna a poslanec zastupiteľstva BBSK Tomáš Abel. (IŠ)

MESTSKÁ POLÍCIA ZASAHUJE

Príslušníci mestskej polície dohliadajú na verejný poriadok v uliciach Brezna a my vás o tom pravidelne informujeme.

V poslednú júnovú stredu nadržanom riešili mestskí policajti rušenie nočného pokoja na Ulici ČSA, ku ktorému došlo pri hádke majiteľa jedného z bytov a jeho priateľky. Hliadka priestupok na mieste vyriešila a oboch účastníkov poučila ohľadom dodržiavania nočného pokoja. O pár dní na to potreboval pomoc neznámy muž, ktorého na Chalupkovej ulici našiel ležať náhodný okoloidúci. Keďže policajti po príchode na miesto zistili, že nie je pri vedomí a na podnety nereaguje, uložili ho do stabilizovanej polohy a do príchodu záchranárov kontrolovali jeho vitálne funkcie.

V rukách posádky RZP skončila aj staršia pani z Krčulovej ulice, ktorá uprostred noci stála z vonkajšej strany zábradlia balkóna na 9. poschodí a volala o pomoc. Policajti vošli do jej bytu a ženu preniesli naspäť do bezpečia. Privolaní záchranári ju napokon previezli na vyšetrenie do nemocnice. Na druhý deň hliadka pri kontrole Ulice F. Kráľa našla pred mostom na železničnú stanicu ležať muža. Išlo o staršieho pána, ktorý nemal žiadne povrchové zranenie, bol však dezorientovaný a nevedel uviesť, čo sa mu stalo. Jednalo sa o klienta neďalekého domova sociálnych služieb, ktorého si následne prevzali zamestnanci zariadenia. V prvú júlovú stredu prijali mestskí policajti oznam, že za tržnicou na Ulici ČSA leží mladá, pravdepodobne opitá žena, ktorú sa nedarí prebrať. Podarilo sa to až privolanej hliadke, ktorá ju vzhľadom na poranenie hlavy a nesúvislé a chaotické rozprávanie previezla na urgentný príjem, kde sa jej ujali zdravotníci. (jŠ, eŠ)

Primátor odovzdal výťažok z predaja gulášov

Neuveriteľných 1900 eur. Presne touto sumou spoločne prispeli všetci tí, ktorí si počas Dní mesta Brezna kúpili charitatívny guláš a pomohli tak človeku v núdzi.

Kráľovské dni Horehronia si aj tento rok zachovali dobročinný charakter. Finančné prostriedky z predaja gulášov, ktoré v mestskom parku pripravovali breznianske kultúrne telesá a záujmové združenia, tentokrát pomôžu 47-ročnému Jaroslavovi z Brezna, ktorému pred viac ako desiatimi rokmi diagnostikovali sklerózu



FOTO:MB

multiplex. Primátor Tomáš Abel mu nedávno odovzdal vyzbieranú čiastku v hodnote 1900 eur. Pán Jaroslav ju plánuje použiť na zaplate-

nie liečebného pobytu, ktorý chce absolvovať v Kováčovej a ktorý by mu mal pomôcť stabilizovať jeho zdravotný stav. (eŠ)

Podakovanie patrí všetkým návštevníkom Dní mesta, ktorí kúpou gulášov prispeli na dobrú vec a rovnako aj tým, ktorí do kotlíkov vkladali celé svoje kulinárske umenie. Ide o členov Divadelného súboru Jána Chalupku, Folklórneho súboru Mostár, Dychového orchestra Brezno, Skupiny historického šermu Berezun, Dobrovoľného hasičského zboru Brezno, Klubu vojenskej histórie Anthropoid, ako aj zamestnancov Lesov mesta Brezno a mestskej polície, ktorí pripravovali tradičný primátorský guláš. (eŠ)

Breznianske kultúrne leto 2023



Júl

8 Júl	10:00	Doby vežu Extrémny prekážkový beh a trail, www.dobyvezu.sk
	20:30	Nábrežie Café (vedľa dopravného ihriska) Letné premietanie Matky
9 Júl	10:00	Mestský park Joga v parku (cvičenie jogy s inštruktorkou)
	16:00	Nábrežie café (vedľa dopravného ihriska) Divadielko pre deti- Sen jedného duba
12 Júl	17:00	Dopravné ihrisko Detská športiáda Športové aktivity pre deti vo veku od 5 do 9 rokov
14 Júl	16:30	Námestie Kaviareň pod mestskou vežou Duo Mirka a Ondrej a ich hostia: Štefan Hruštinec, Gizka Oňová, Seniori DC Prameň, Faber dance team Slovakia, Trio Excellence
15 Júl	20:30	Nábrežie Café (vedľa dopravného ihriska) Letné premietanie Zrodila sa hviezda
16 Júl	10:00	Mestský park Joga v parku (cvičenie jogy s inštruktorkou)
	16:00	Mestský park Divadielko pre deti - Tri prasiatka
21-22 Júl		Mestský park SAL v meste- Multižánrový hudobný festival - hudba, film, divadlo, Buty, Flamengo Reunion..., predaj lístkov a viac info na www.salfest.sk
22 Júl	20:30	Nábrežie Café (vedľa dopravného ihriska) Letné premietanie Striedavka
23 Júl	10:00	Mestský park Joga v parku (cvičenie jogy s inštruktorkou)
	16:00	Mestský park Divadielko pre deti - Pyšná princezná
28 Júl	19:00	Mestský park Večierok pod hviezdami
29 Júl	15:00	Brezno spieva a tancuje Tančekovo, Zumba Kids, Dychový orchester mesta Brezno, Faber dance team Slovakia, Call me tomorrow, Vodopád, Lojzo, detská zóna, občerstvovacie stánky...
30 Júl	10:00	Mestský park Joga v parku (cvičenie jogy s inštruktorkou)
	16:00	Mestský park Divadielko pre deti - Janko Hraško

Zmena programu vyhradená !

Regenerácia vnútroblokov pokračuje. Tentoraz na Mazorníkove – MPČĽ a na ŠLN

Mesto začalo s prácami zameranými na regeneráciu a obnovu sídlisk Mazorníkovo – MPČĽ a Štvrť Ladislava Novomeského. V oboch vnútroblokoch pribudne viac izolačnej zelene, detské ihriská s hracími prvkami, oddychová zóna, ako aj nový mobiliár.

V utorok 4. júla mesto odovzdalo stavenisko realizátorom stavby. Žiada preto obyvateľov sídlisk MPČĽ a ŠLN o trpezlivosť a ohľadupnosť pri realizácii prác. Za pochopenie ďakuje.

Vysadia novú zeleň

Breznianska samospráva začala s obnovou vnútroblokov na Mazorníkove – MPČĽ a na ŠLN. Predpokladaný termín ukončenia prác je do konca októbra. Cieľom je celková revitalizácia a obnova priestoru sídlisk v okolí bytových domov v rámci riešeného regiónu. Projekt je zameraný na komplexnú regeneráciu priestoru s uplatnením ekologických princípov ochrany a tvorby zelene, snaží sa maximálne zachovať existujúce stromy a prispôbuje im pozíciu navrhovaných výsadbových plôch,



ZDROJ: MB



ZDROJ: MB



ZDROJ: MB



ZDROJ: MB

ky, hracie panely, pieskoviská s konzolovým prestrešením, pre staršie trampolína, pingpongové stoly. Súčasťou bude tiež workoutové ihrisko pre seniorov, v oddychových a stretávacích zónach budú umiestnené sedenia so stolmi, oblúkové a piknikové sedenia, súčasťou stretávacej bude aj pitná fontánka kruhového tvaru.

Rekonštrukciou prejdú aj rozpadnuté chodníky a schody, pribudnú prvky drobnej architektúry, odpadkové koše, stojany na bicykle, lavičky, prašiaky na prášenie kobercov, infopanely, kontajnerové stojiská, tiež doplnia a vymenia za nové stĺpy verejného osvetlenia. Účelom projektu mesta je vytvoriť pekné a bezpečné priestory na trávenie voľného času, vhodné aj pre imobilných občanov. (md)

prvkov mobiliáru a drobných stavieb. Účelom je vytvoriť pekný a funkčný priestor, vysadenie novej zelene, pričom existujúca ostane zachovaná v čo najväčšej miere.

Novinkou bude aj pitná fontánka

Medzi bytovými domami vyrastú nové detské ihriská pre deti od 3 do 5 rokov a od 5 do 12 rokov s novými hracími prvkami, pribudnú strunové hojdačky, duny, po ktorých ratolesť budú môcť loziť a cíbiť si rovnováhu, preliez-

EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020

Mesto rieši nehodovú križovatku na spisovateľských uliciach

Mesto na základe viacerých požiadaviek obyvateľov Jesenského a Hviezdoslavovej ulice už v predšom období zadalo riešenie dopravnej situácie do projektu parkovania a dopravy v Brezne.

Ako skonštatoval primátor Tomáš Abel, riešenia od stola nie sú správne, čo sa ukazuje aj v tomto prípade. „Nebude-

me presúvať problém o ulicu ďalej. Riešenie musí byť komplexné v nadväznosti na dopravnú situáciu a parkovanie v priľahlých uliciach. Osadili sme tu dopravné zrkadlá a namalovali upozornenie STOP na ceste, čo som zadal ako dočasné riešenie. V prvom rade je to ale stále o vodičoch a nerešpektovaní dopravných predpisov, čím vznikajú aj nehody. Ak niekto nezastaví na

STOPke alebo nedá prednosť podľa dopravnej značky, čo k tomu dodať. Naším cieľom je ale hlavne ochrana a bezpečnosť obyvateľov, k čomu smerujú aj naše opatrenia. Projekt bude hotový tento rok pre celé mesto a bude konzultovaný s verejnosťou v roku 2024. Zároveň musí byť konzultovaný a schválený dopravným inšpektorátom,“ informoval primátor. (r)



FOTO: FB

Leto v Zariadení pre seniorov a dennom stacionári Boženka začalo „dobrom“

Posledný júnový týždeň sa zariadenie Boženka zapojilo do Týždňa dobrovoľníctva, ktorý priniesol veľa lásky, dobroty, ochoty a spštenia pre jeho obyvateľov, ako aj pre klientov denného stacionára.

V pondelok 26. júna privítali rodinných príslušníkov, priateľov, podporovateľov a dobrovoľníkov v rámci Dňa otvorených dverí. V tento deň sa neotvorili len dvere zariadenia, ale aj srdcia jeho obyvateľov a všetkých, ktorí doňho zavítali. Návštevníci si mali možnosť pozrieť výstavu prác klientov, fotografie z fungovania zariadenia a prezrieť si aj jeho priestory. Následne sa všetci stretli



FOTO: MB

v záhrade, kde už lákala vôňa špekačiek a príjemná hudba. Slnčné dopoludnie všetci strávili vonku v príjemných rozhovoroch, dokonca aj pri tanci. Odmenou pre zamestnancov aj dobrovoľníkov bol šťastný úsmev na tvárach se-

niorov, ako aj klientov denného stacionára.

V utorok ráno prišla skupina študentov spolu s pedagógmi Gymnázia J. Chalupku v Brezne, ktorí urobili seniorom dopoludňajší program. Niektorí sa vybrali na vy-

chádzku za brány zariadenia a spojili ju aj s malým občerstvením, a ďalší sa venovali seniorom priamo v Boženke. Keďže všetci milujú rozprávky, jedna skupina študentov čítala rozprávky Pavla Dobšinského a druhá potešila ležiacich obyvateľov v bytových jednotkách čítaním alebo rozhovorom.

Tento nevšedný týždeň zavŕšili ako inak, ak nie športom, opäť so študentmi gymnázia, ktorí pripravili pre seniorov aj klientov denného stacionára jednoduché súťaže, do ktorých sa všetci horlivo zapojili. Jednotlivé disciplíny vyhodnotil pedagóg Daniel Struhár a študenti víťazom odovzdali sladké odmeny. „V tento deň nás milo prekv-

pila aj jedna mladá pani, ktorá sa z vlastnej iniciatívy do dobrovoľníctva zapojila a pomohla so všetkým, čo bolo potrebné. Dobrovoľníctvo výrazne obohacuje život a obom stranám pomáha získať nové skúsenosti, nadobudnúť dobrý pocit a v neposlednom rade výrazne podporuje život v komunite. Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom a študentom, ktorí sa do Týždňa dobrovoľníctva zapojili, rovnako aj za materiálnu podporu spoločnosti Tesco Store SR, a. s., MÓZA-MÁSO-ÚDENINY Mócová Janka a Breznianska cukráreň s.r.o. Dúfame, že dobrovoľníctvo nájde pevné miesto v živote nášho zariadenia, nielen počas jedného týždňa v roku.“ (jl)

Sviatok sv. Cyrila a sv. Metoda v Brezne oslávili koncertom

V podvečerných hodinách štátneho sviatku sv. Cyrila a sv. Metoda sa v rímskokatolíckom kostole v Brezne uskutočnil slávnostný koncert matičných spevokolov.

Piateho júla sme si pripomenuli už 1160. výročie príchodu vierozvestcov, solúnskych bratov sv. Cyrila a sv. Metoda na Veľkú Moravu. Tento deň sa stal pre nás nielen štátnym sviatkom, ale predovšetkým dňom pripomínania a zamýšľania. Ich prínos pre našu existenciu bol naozaj historický, hlboko ľudský, hodný nasledovania. Našich predkov učili čítať, písať, zákonodarstvu a poriadku v spoločenskom



FOTO: ZŠ

živote. No ich hlavným poslaním bolo ukazovať cestu ľudskosti.

Svätý Cyril a svätý Metod nám priniesli slovo, s ktorým fascinovali celé okolie. Slovo zrozumiteľné, zblížujúce, hlboké, nielen pomenúvajúce, ale aj vysvetľujúce. Bez so-

lúnskych bratov by sme boli oveľa chudobnejší, sú najvyššou pridanou hodnotou, ktorú sme mohli po našich predkoch zdediť.

V deň sviatku Miestny odbor Matice slovenskej v Brezne v spolupráci s rímskokatolíckym farským úra-

dom zorganizovali slávnostný koncert matičných spevokolov. Vo večerných hodinách v Rímskokatolíckom kostole Nanebovzatia Panny Márie v Brezne speváckym umením potešili kolektívni členovia MO MS Brezno Kredo viruju, Spevácky zbor

mesta Brezna a hosť komorný ženský zbor Laeto Animo z Liptovského Mikuláša. Podujatím si tak všetci spoločne pripomenuli misiu svätých Cyrila a Metoda, ktorí u nás položili základy viery, písomníctva a vzdelanosti.

„Som veľmi rada, že toto významné podujatie v dejinách Slovenska sa nám darí organizovať v našom meste viac ako dvadsať rokov. Na chvíľku všetci zabudneme na bežné starosti a ponoríme sa do histórie, ktorá nás prepája s prítomnosťou i budúcnosťou. Ďakujem všetkým, ktorí opäť prijali pozvanie a slávnostnú chvíľu sme prežili spoločne,“ dodala predsedníčka MO MS v Brezne Ivana Kružliaková. (md)

Seniori sa vrátili do detstva

Na detstvo spomína väčšinou každý z nás ako na obdobie bezstarostné, v ktorom sme obklopení najmä láskou rodičov. Je to čas hier a zážitkov, na ktoré spomínáme celý život.

S obdobím detstva býva spojené aj čítanie rozprávok či príbehov, ktoré mamky svojim deťom čítajú najmä pred spaním.

Seniori z Boženky sa vo svojich spomienkach tiež radi vracajú do minulosti a tak sme im tieto „návraty“ sprí-

jemnilo spoločným čítaním s deťmi zo Základnej školy s materskou školou Pionierska 2 Brezno, v rámci projektu Vraciame sa do detstva. Projekt je realizovaný s finančnou podporou Banskobystrického samosprávneho kraja, vďaka ktorému sme do chodieb zariadenia zakúpili nový nábytok, kde čitateľské stretnutia dvakrát do mesiaca prebiehajú. V mesiaci jún sme čítali príbeh o Bomburovi, ktorý je s našim mestom neodmysliteľne spätý a potom niečo z bohatej stud-

nice slovenských ľudových rozprávok. Deti si na úvod pripravili aj krátku prezentáciu a porozprávali o slovenských spisovateľoch Márii Ďuričkovej a Pavlovi Dobšinskom. Na záver si všetci precvičili pamäť v krátkom kvíze, zameranom na prečítané témy. Keďže deti si už užívajú letné prázdniny, na spoločnom čítaní sa stretneme opäť v septembri, na čo sa už seniori veľmi tešia. Realizáciou projektu sme okrem spomienok upevnili aj začatú spoluprácu so spomínanou



FOTO: MB

základnou školou, prehľadili nielen vzájomné vzťahy, ale aj toleranciu a porozumenie medzi rôznymi generáciami a v neposlednom rade upev-

nili komunitný život v našom meste. (jl)

S FINANČNOU PODPOROU BANSKOBYSTRICKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

Spoznávajte Brezno prostredníctvom komentovaných prehliadok počas leta

Vo štvrtok 6. júla vo večerných hodinách sa uskutočnila tematická komentovaná prehliadka mestom Brezno, venovaná modernému umeniu.

Letné prázdniny sú v plnom prúde a spolu s nimi vzniká aj priestor na realizáciu viacerých výletov, a to ako pre malých, tak aj veľkých.

Počas leta spoznávajte Brezno

Skvelým tipom na voľnočasovú aktivitu v meste sú aj komentované prehliadky, ktoré každoročne organizuje Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horehronie v spolupráci s Infocentrom vo zvonici. Prostredníctvom nich chcú všetkým účastníkom priblížiť históriu, ale aj zaujímavosti najväčších mestských dominánt,



FOTO: OOCR

na ktoré sú nielen obyvatelia Brezna, ale aj príbuzných obcí v regióne, obzvlášť hrdí.

Návštevníci, ale aj tunajší obyvatelia sa tak môžu zúčastniť na klasických komentovaných prehliadkach pod názvom Spoznaj Brezno počas leta, a to každý druhý štvrtok, konkrétne 27. júla, 10. a 24. augusta so začiatkom o 15.00 pred mestskou

vežou, alebo naopak vo večerných hodinách pod názvom Spoznaj Brezno aj večer so začiatkom o 19.00.

Nutná je rezervácia

Za mesačného svitu sa konajú v celkovom počte len dve prehliadky, ktoré sú doplnené o sprievodný program. Jedna z nich sa uskutočnila minulý štvrtok

v sprievode klubu historického šermu Berezun, ktorý sa odprezentoval šermiarskou ukážkou. Trasa prehliadky previedla všetkých účastníkov cez exteriér Meštianskeho domu č.13, Námestie gen. M. R. Štefánika s mestským parkom. Nasledoval evanjelický kostol s výstupom do veže spojený s akustickým koncertom speváčky Paulíny Vlčkovej s klavírnym sprievodom. Súčasťou prehliadky bol aj Rímskokatolícky kostol Nanebovzatia Panny Márie a mestská radnica. Záver prehliadky bol venovaný tanečno-hudobnej performancii v podaní Michaely Šeligovej a Jána Gondu v priestoroch synagógy.

„Tí, ktorí sa nestihli včas zaregistrovať na prvú večernú prehliadku, môžu tak urobiť už teraz, pretože druhá zážitková prehliadka je

naplánovaná na 17. augusta o 19.00. Tematicky bude venovaná príbehom zo života zvonárov v Brezne, ktorí bili na srdce zvonov viac ako dve stáročia. Neľahký život zvonára a jeho ženy činoherne znázornia profesionálni herci z divadelného sveta. Augustová prehliadka tak bude venovaná predovšetkým rodinám s deťmi a zakončí ju interaktívna rozprávka zo zbierok Pavla Dobšinského s názvom Ďuro-Truľo,“ uviedla výkonná riaditeľka OOCR Región Horehronie Petra Ridzoňová Hlásniková.

Kapacita je obmedzená, preto je nutná rezervácia vopred prostredníctvom rezerváčného systému na webovej stránke www.horehronie.sk alebo na tel. čísle +421 911 410 555 či e-mailom na ticzvonica@horehronie.sk

(oocr, md)

Budúcnosť patrí tým, ktorí chcú byť zajtra lepší ako dnes

Centrum voľného času v Brezne v tomto školskom roku zorganizovalo celkovo 20 okresných kôl predmetových olympiád a postupových súťaží z rôznych oblastí vzdelávania. Zúčastnilo sa na nich až 810 žiakov a študentov z celého regiónu, pričom najúspešnejších z nich ocenil aj primátor Tomáš Abel.

V posledný júnový utorok sa na pôde mestského úradu zišli najlepšie mladé mozgy z celého okresu, aby si z rúk primátora a riaditeľa centra voľného času prevzali diplomy za svoje mimoriadne nadanie, ktoré preukázali pri riešení náročných úloh.

Okrem pravidelnej záujmovej činnosti, ktorá prebieha formou krúžkov, totiž Centrum voľného času v Brezne organizuje aj príležitostné podujatia, ktoré tvoria najmä predmetové olympiády a súťaže pre žiakov a študentov Breznianskeho okresu. V tomto školskom roku centrum usporiadalo celkovo 20 okresných kôl olympiád a postupových súťaží zo slovenského jazyka a literatúry, anglického a nemeckého jazyka, matematiky, chémie, techniky, geografie, dejepisu, biológie, ale pripravilo aj pytagoriádu či umelecké súťaže Vesmír očami detí, Šaliensky Matko, Hviezdoslavov Kubín a Slávik Slovenska.

Z celkovo 810 súťažiacich v jednotlivých kategóriách vzišlo približne 90 najlepších, ktorí si od primátora Brezna Tomáša Abela a riaditeľa Centra voľného času Františka Rotha slávnostne prevzali zaslúžené diplomy. Primátor pri tejto príležitosti povedal: „Slovensko potrebuje schopných a vzdelaných ľudí, ktorí nadviažu na všetko dobré, čo sa v súčasnosti tvorí. Hľadajte seba samých pri prekonávaní prekážok, verte vo vlastné sily a schopnosti, buďte k sebe kritickí a žiadajte od seba vždy viac ako od ostatných. Budúcnosť patrí tým, ktorí chcú byť zajtra lepší ako dnes. Patrí teda vám.“ (eš)



FOTO: MB

Insitné maliarky v Brezne ukázali, ako úprimne sa dá zobrazit život

Trojdnový workshop bol súčasťou unikátnej výstavy Život v obrazoch, ktorá návštevníkom synagógy približuje osobitú tvorbu dolnozemskej Slovák. Pestré obrazy amatérskych umelcov z Kovačice tu môžu obdivovať až do konca augusta.

Breznianska synagóga sa počas dvoch prázdninových mesiacov stala centrom naivného umenia na Slovensku. Prvého júla tu totiž slávnostne otvorili výstavu s názvom Život v obrazoch, ktorá sprostredkúva originálny výtvarný prejav niekoľkých generácií Slovákov žijúcich v srbskom mestečku Kovačica. Ich jednoduché, pestré a predovšetkým úprimné a zrozumiteľné maľby preslávili túto päťtisícovú obec po celom svete. Dodnes vo svojich obrazoch zachytávajú

romantický pohľad na realitu, detaily zo života Slovákov vo Vojvodine, ale aj zvyky svojich predkov. Nie náhodou ich spoločné dielo v podobe osobitých a jedinečných štýlov aspiruje na zápis do zoznamu nehmotného kultúrneho dedičstva UNESCO.

Súčasťou výstavy boli aj tvorivé dielne, kde sa záujemcovia mohli naučiť základné techniky naivnej maľby pod vedením insitných umelkyň Vieraslavy Svetlík a Klary Babka, ktoré pôsobia priamo v Kovačici. Novinárka Katarína Pucovska zase návštevníkov oboznámila s dejinami Slovákov v Srbsku a majiteľ kovačickej galérie naivného umenia Pavel Babka poskytol odbornú prednášku o vystavených obrazoch, keďže korešpondovali s mnohými autorov siahajú na stredné Slovensko a dokonca aj do Brezna. (eš)



FOTO: MB



Mesto Brezno Vás pozýva na

Divadielka pre deti

Začiatok : 16:00

9. júl // Sen jedného duba (Nábregie café, dopravné ihrisko)
 16. júl // Tri prasiatka (mestský park)
 23. júl // Pyšná princezná (mestský park)
 30. júl // Janko Hraško (mestský park)
 6. august // Psíček Havko a Mačička Mňauka (mestský park)
 13. august // Pinokio (mestský park)

Zmena programu vyhradená!



V prípade nepriaznivého počasia hodinu pred začiatkom sa divadielko odohrá v Mestskom dome kultúry, Svernova 7.



MESTO BREZNO A VINÁRSKY KLUB BREZNO POZÝVA



Vino z brežňanskeho rinku

5.8.2023

15.00 – 20.00 NÁMESTIE

Ochutnávka vín z rôznych oblastí

VSTUPNÉ: 15 €

CENA ZAHŔŇA OCHUTNÁVKU VÍN, SKLENENÝ POHÁR, PROPAGAČNÝ MATERIÁL

PREDPREDAJ A PREDAJ VSTUPENIEK:
 V INFOCENTRE VO ZVONICI, 09 11 4 10 555 ALEBO Priamo na mieste v deň podujatia
 PO SKONČENÍ PODUJATIA LETNÉ PREMIEŤANIE FILMU ZNÁMI NEZNÁMI OD 20.30

POČET VSTUPENIEK JE LIMITOVANÝ.
 ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ.



MESTSKÝ MLÁDEŽNÍCKY PARLAMENT VÁS POZÝVA NA

VEČIEROK POD HVIEZDAMI

HRAJÚ: CALL ME TOMMOROW

28 JÚL 2023 19:00 MESTSKÝ PARK

VSTUPNÉ: DOBROVOLNÉ

5. ROČNÍK V ROCKOVOM ŠTÝLE




KINO MOSTÁR JÚL 2023

 <p>Velký kaňon Dokumentárny, 95 min., originálna verzia, MP12, 2D 15.7.2023, Sobota, 18.00 vstupné: 6,00 €</p>	 <p>Mavka strážkyňa zla Animovaný/Fantasy/Dobrodružstvo, UKR, 90 min., slovenský dabing, MP12, 2D 22.7.2023, Sobota, 17.00 vstupné: 6,00 €</p>
 <p>Život pre samoukov Romantický/Komédia, CZE, 90 min., originálna verzia, MP12, 2D 20.7.2023, Štvrtok, 18.30 vstupné: 6,00 €</p>	 <p>Cool girl Komédia/Drama, CZE, 99 min., český dabing, MP12, 2D 27.7.2023, Štvrtok, 18.30 vstupné: 6,00 €</p>
 <p>Tajomstvo modrej zátočky Rodinný, AUS, 92 min., česká ústná MP12, 2D 21.7.2023, Piatok, 19.00 vstupné: 6,00 €</p>	 <p>Mission: Impossible - Prvá časť Akčný/Thriller, USA, 163 min., slovenský dabing, MP12, 2D 28.7.2023, Piatok, 19.00 vstupné: 6,00 €</p>

Zmena programu vyhradená!

PRIPRAVUJEME



Digitalizácia kina Mostár Brezno finančne podporil



MESTO BREZNO POZYVA

BREZNO

SPIEVA A TANCUJE

29. JÚL 2023

NÁMESTIE

- 15.00 TANČEKOVO
- 15.45 ZUMBA KIDS
- 16.30 DYCHOVÝ ORCHESTER MESTA BREZNA
- 17.15 FABER DANCE TEAM SLOVAKIA
- 18.00 CALL ME TOMOROW
- 19.00 **VODOPÁD**
- 21.00 **LOJZO**

DETSKÁ ZÓNA OBČERSTVENIE

BREZNO Služby Kultúra Sport Technické služby Brezno #BREZNOMESTO KTOREMASRDCE

Zmena programu vyhradená!

MESTO BREZNO POZYVA NA

Kaviareň

pod mestskou vežou

14.7.2023 OD 16.30 HOD.

Učinkujú:

- DÚO MIRKA A ONDREJ
- SENIORI DC PRAMĚŇ
- GIZKA OŇOVÁ
- FÁBER DANCE TEAM SLOVAKIA
- ŠTEFAN HRUŠTINEC

OD 21.00 – ZÁBAVA S TRIO EXCELLENCE

BREZNO Služby Kultúra Sport Technické služby Brezno #BREZNOMESTO KTOREMASRDCE

SLOVENSKÉ ALTERNATÍVNE LETO

21-22.7.2023 BREZNO

Flamenco Reunion Session CZ | Midi Lidi CZ

Buty CZ | Korai Electric HU | ZVA 12-28 Band

Martin Geišberg & Richard Autner band

Buchajtramka | The Carpenter Ants USA

Varkocs | Collegium Musicum tribute

Charms Kids SK/UA | Voľná Plocha | Vstupenky: www.salfest.sk

Divadlá: Divadelní společnost Jeromír - Robin Hood (komédia, rozprávka o bájnom hrdinovi)
Potulné divadlo J+T Medzibrod : Popolviár (originálna interpretácia kultovej rozprávky)

Diskusie: Támas je Slovensko v hybridnej vojne? Host: Juraj Rizman
Moderuje: Celina Droppová, Martina Kaňjarová
Téma: Ako budú voľiť regióny Slovenska a prečo by sme sa nemali vykašať na prichádzajúce voľby.
Host: Michal Váňačka Moderuje: Martina Kaňjarová

Spríevodné akcie: Komentovaný cyklo-výlet po pamiatkach a zauímavostiach v okolí Brezna. Možnosť zapožičania bicyklov.
Komentovaný prehliadka mesta Brezna.
Filmový stán v stánovom mestčku - Projekcia animovaných filmov z festivalu Pest Apča.

BREZNO Služby Kultúra Sport Technické služby Brezno #BREZNOMESTO KTOREMASRDCE

BREZNIANSKE KULTÚRNE LETO

Letné premietanie

Matky 8.júl

Romantický/Komédia, CZE, 95 min. **Nábrežie café** (vedľa dopravného ihriska) 20:30

Sára, Eliška, Hedvika a Zuzana sú štyri kamarátky, tridsiatničky, ktoré momentálne spája najmä jedno slovo – materstvo. Sára (Hana Vagnerová) je úspešná influencerka, ktorá plánuje svoj blog o partnerských vzťahoch plynuke previesť na blog o tom, ako byť najlepšou mamou. Zivot berie so zrakom nablízkom a rónou. Keď ju však manžel Jirko (Jakub Procházka) prevedie z pôrodnice rovno do rozostavaného domu, jej život nadobudne až príliš dobrodružné rozmery. Ďalej sa snaží plniť Instagram čosi fiktívnu perfektnú matku, ale vďaka pomoci strach a nevyhnutne jej dávajú poriadne zabrat. Hedvika (Erieta Hebláčová) žije ako v zlatej klietke, jej manžel vorkoholik (Jiří Langmajer) doma veľa času netrvá, a tak niet divu, že ju otcari mladý pouličný spevák David (Vladimír Polivka). Zuzana (Sandra Nováková) je po rozchode s Kamilom (Václav Naudyš) bez peniazí – pripravovaná a súhlasná matka dvoch malých detí. Zata Eliška (Gabriela Marciníková) má svetelnú chlapa (Štěpán Benoit), úplne nezamestnaných rodičov, jej tehotná a stále viac. Ale hlavne majú jedna druhú...

Zrodila sa hviezda 15.júl

Hudobný/Dráma, USA, 136 min. **Nábrežie café** (vedľa dopravného ihriska) 20:30

Vo filme Zrodila sa hviezda sa v hlavných úlohách predstaví štvornásobný držiteľ nominácie na Oscara Bradley Cooper a speváčka pophviezda Lady Gaga. Vym pre Bradleyho Coopera ide o rozbíjajúci debut, pre Lady Gagu o jej prvú filmovú rolu vo filme. V novom spracovaní romantického drámy Zrodila sa hviezda, stvární Bradley Cooper ostrieľaného muzikanta Jacksona Maina, ktorý objaví a zamiluje sa do začínajúcej speváčky Ally (Lady Gaga). Táto už svoj veľký sen o hollywoodskej kariere vzdala, pokým ju Jack nepovinné vyjde na podium pod svetlými reflektormi. Ale keď Allyin raketyvotí zastí zastí jej vlastnú kariéru, Jack stále obťažnejšie nesie svoj ústup z veľkých podí a to sa voiac bojuje so svojimi vnútornými demónmi.

Striedavka 22.júl

Komédia, CZE, 90 min. **Nábrežie café** (vedľa dopravného ihriska) 20:30

Zuzana (Kristína Svarinská) sa ako študentka na univerzite zamilovala do svojho profesora telesovikou Honzu (Martin Hofmann). Honza však bol vtedy ženatý s Adélou (Jitka Čvančarová), s ktorou má deti Adama a Víliama. Honza sa teda rozhodne s Adélou a tá si našla Roberta (Jiří Vyorálek), ktorý sa k Adéle nej rozvedie s Katkou (Jana Polívková), s ktorou má deti Júliu a Štúra. Zuzana nemá deti, až teraz jedno dieťa s Honzom a okrem toho sa sárka o svoju babku (Eva Holubová), ktorá začína tripiť demenciou. Všichni toto kula musia spolu vydržať, chodiť do školy, do práce, k zubárov, na krúžky, na ragnylove turnény, mat čo jest a rozhodnúť sa za toho, a presne o tom je život. A Striedavka.

Známi neznámi 5.august

Komédia, SVK, 95 min. **Námestie** 20:30


Sladkô horúka komédia o parti ľudských a dovených priateľov, ktorí sa schádzajú v pražskom bytu, aby oslávili príchod Nového roku. Poznámy sa už dlho a je toto stretnutie by sa niečo v duchu klasickej silvestrovskej oslavy, keby... Keby sa nezdrželi zlatého neuvnery - dát mobilne telefóny na stôl a nahlas zdieľať kabú správu a prichádzajúci hovor. Kôľko toho o sebe neozneme vedieť, aby sme mohli posas priateľmi, milencami, manželmi, rodičmi... Už každý jeden veľa a z rôznymi stranými sa stane neznámi.

Pánsky klub 11.august

Komédia, CZE, 89 min. **Nábrežie café** (vedľa dopravného ihriska) 20:30

Terapia pre „eroticky zviazaných“ skúli dohromady úplne nesúrodru pátku. Sympatický a nesmery učiteľ Cyril (Jiří Mědl) sa obava svojich žiakových predstáv o študentských. Drsný erotoman a notorický záľenik Eša (Milan Šteindler) si stále dokazuje svoju mužlivosť. Mladý IT-džar Martin (Martin Látal) sa prejavuje ako veľký milovník, ale jeho výstupovanie buď skôr rozspáky. Pozitári scenarista Dřemek (Bolek Polivka) by sa rád ubránil nadviazaniu svojej dihotovej muzky, zatiaľ čo vyhorený rockeur Cigi (Zdeněk Záb) už má to najlepšie odovzdať samo za sebou. Alebo mať? Sedená výtvarnícky ústavný prejavujú pod taktovkou atraktívne, ale nie príliš skúsený psychologičky Lindy (Kristína Hrušínska), ktorej sa terapia čoko-vo vyvíja z ruk. Opraty preberajú samotní „klienti“, stratenú naberajú nečakaný spás a rozhodba sa svitna možko neuvnerytých sa stanu neznámi.

BREZNO Služby Kultúra Sport Technické služby Brezno #BREZNOMESTO KTOREMASRDCE NÁBREŽIE CAFÉ

Autor: PK	citoslovce ochkania	Chránená oblasť	oranie	smola, asfalt	ako hosť		ušia autom	patriaci Nerovi	umy na povrchu	americký hokejista	Elena (dom.)		EČV Trenčína	na to miesto				
dobrá vôľa						stryko (angl.) ohnutá časť						EČV Trnavy hormonálne prípravky						
T5																		
	orazenie	EČV Brezna T1			slov. herec (Daniel) T2								T6	vyčerpával sa				
osobné zámeno				milostivý pán (angl.) tavením zapracuj							As Per Usual							
kartársky výraz			postrážia deti Daniel (dom.)								Tuzexová poukážka české pútnické mesto							
vari, hádam										končatina								
zdatnosť (skr.)														patriaci Elovi				
	ribonukleová kyselina (chem.) oravský horský podcelok														nealkoholické pivo			
patriaci Ožovi															okovaná nádoaba			
Štúdia uskutočni- teľnosti			kód Estónska	zaciľňajú							kýva, pozdravuje T3							
ujko, strýko					s po francúzsky		EČV Pezinka	ženské meno	Prešovská univerzita horský potok, bystrina				Otravné látky					
ženské meno						veľký hrniec, kotel							Slovenská sporiteľňa sľub (čes.)					
telúr (chem.)			Okresný výbor rozbičaj, roztlkaj			chorvátske mesto máj po nemecky						akoby, ako (bás.) ampérzávit						
Pomôcky: LEBDA, CLIRI, AVEC	olovo (chem.)	rúbem, sekám Obchodná akadémia					asýrsky boh mesta Eridu južná strana (skr.)			hliník (chem.) European community			erbium (chem.)	EČV Martina				
T4																		
šéf salaša					meno fyzika Newtona						diera v strome							

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhodte do schránky vo vestibule mestského úradu do piatka 21. júla. Výherca získa darčkové predmety od mesta Brezno. Z riešiteľov minulej krížovky sme vyžrebovali **Adriana Kollerovú z Brezna**. Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.



Ako správne vytriediť obaly od mlieka a mliečnych výrobkov



AK SPRÁVNE TRIEDIME, SVET JE KRAJŠÍ

Majte na pamäti nasledovné pravidlá:

- Snažte sa **odpad netvorit** vôbec.
- Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich do predajne.
- **Dodržiavajte farebnú abecedu triedenia:** sklu patrí zelená, papieru modrá, plastom žltá, kovom červená a nápojovým kartónom oranžová farba. Napovie vám aj označenie na obale: **Riadte sa pravidlami triedenia svojej obce.**
- Len vytriedený odpad sa dá zhodnotiť a recyklovať.
- Triedte odpad, opláť sa to. Za vytriedený odpad občan neplatí, jeho zber hradia výrobcovia prostredníctvom OZV ENVI - PAK.
- Obal označený patrí do triedeného zberu.



ENVI-PAK



Z činnosti športového streleckého klubu

Športový strelecký klub pri MŠK Brezno – OZ vznikol v šesťdesiatych rokoch minulého storočia pri Základnej organizácii Zväzarmu Mostáreň Brezno. V roku 1996 sa stal súčasťou Mestského športového klubu Brezno a v roku 2005 bol registrovaný MVSR ako občianske združenie.

Klub združuje amatérskych a výkonnostných strelcov vo veku od 11 do 78 rokov. Pre svojich členov zabezpečuje trénerskú, metodickú a materiálnu pomoc pod odborným vedením. Brezniansky klub vychoval niekoľko reprezentantov SR v športovej strelbe. Jeho členovia sa každoročne zúčastňujú majstrovstiev SR v strelbe zo vzduchových a guľových zbraní. Ale nielen tréneri vyhrávajú majstrovstvá republiky, Európy alebo sveta, vyhrávajú ich športovci. K úspechu vedie dlhá cesta, plná odriekania, bolesti, potu a niekedy aj slz.



FOTO: JM

Nie každý dokáže pracovať dlhodobo a cieľavedome, niektorým stačí len čiastkový úspech, niektorí nedokážu zvládnuť tréningovú záťaž. Úspech sa dostaví len vďaka dôvere trénera k športovcovi a športovca k trénerovi. Neoddeliteľnou súčasťou je vytvorenie kvalitných tréningových podmienok so športovým vybavením, ktoré zodpovedá medzinárodným tréningovým normám streleckého športu.

Športový strelecký klub

pri MŠK Brezno preto ďakuje Banskobystrickému samosprávnemu kraju za podporu a pridelenú dotáciu na nákup elektronického terčového zariadenia Sius Ascor pre vzduchové zbrane na 10 m s pripojením na PC. Je to jediný certifikovaný terčový systém, na ktorý sa strieľajú všetky strelecké súťaže. Terčové zariadenie s absolútnou presnosťou vyhodnocuje zásahy, súčty dosiahnutých zásahov, rozptýl zásahov. Je použiteľné pre vzduchové pušky aj pištole. Terč zvýši úroveň prípravy mladých strelcov na popredné súťaže v rámci SR. „Náš šport nie je taký populárny ako kolektívne športy, ale podarilo sa nám vychovať niekoľko talentov a reprezentantov Slovenskej republiky. Darí sa nám obsadzovať popredné umiestnenia medzi mládežou na Slovensku. Vďaka dotácii Banskobystrického samosprávneho kraja sa členom Športového streleckého klubu skvalitnili tréningové podmienky. Moja zásada na ceste k úspechu je: Sme jeden tím, jedna veľká strelecká rodina,“ uzavrel tréner a štatutár Športového streleckého klubu Ján Medved'. (jm)



FOTO: JM

S FINANČNOU PODPOROU
BANSKOBYSTRICKÉHO
SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

SPOLOČNOSŤ M. R. ŠTEFÁNKA
MIESTNY KLUB BREZNO

SPOLUORGANIZÁTORI:
KLUB SLOVENSKÝCH TURISTOV, OBEC PODBREZOVÁ, HORSKÁ SLUŽBA
NÍZKE TATRY - JUH, MESTO BREZNO, CHATA POD DUMBIEROM

13. ROČNÍK  **BREZNO**

STRETNUTIA NA ŠTEFÁNICE
PRI PRÍLEŽITOSTI 143. VÝROČIA NARODENIA
MILANA RASTISLAVA ŠTEFÁNKA

15. JÚLA 2023

11.00 POLOŽENIE VENCA
A PRÍHOVORY HOSTÍ

MESTO BREZNO POZÝVA

JOGA V MESTSKOM PARKU
Júl – August / Nedel'a o 10:00
ZAČÍNAME 9. JÚLA / KONČÍME 13. AUGUSTA

Jarná časť atletickej sezóny priniesla Brežňanom veľké množstvo úspechov

Začiatok leta značí koniec jarnej časti mládežníckej atletickej sezóny. Aj v tomto roku športovci AK Mostáreň Brezno absolvovali množstvo štartov na krajských či národných majstrovstvách.

Jeden z najväčších úspechov zaznamenal Matúš Havaš, ktorý priniesol z dorasteneckého šampionátu bronzovú medailu. Za zmienku stojí aj atak na slovenský rekord vo viacboji mladšieho žiactva od Richarda Ambrozyho, ktorý si

repete zopakuje v septembri. Tímy mladších žiakov a žiačok úspešne bojujú v krajskej tímovej súťaži a dokazujú, že patria medzi stredoslovenskú elitu. Podobné úspechy by sa nepodarili bez finančnej podpory od mesta Brezno, a tak-

tiež dotácií od Banskobystrického samosprávneho kraja, ktoré pomáhajú pri pokrytí nákladov v aktuálnej sezóne. Po tréningovej drine a dosiahnutí veľkého počtu osobných rekordov prichádza takmer mesačná pauza, v priebehu

ktorej naberú atléti z Brezna nové sily na dôležitú jesennú časť. (mm)

 Realizované s finančnou podporou Mesta Brezno

S FINANČNOU PODPOROU
BANSKOBYSTRICKÉHO
SAMOSPRÁVNEHO KRAJA